

CIRCULAR N° 6

Por medio de la presente se notifican las aclaraciones y/o modificaciones correspondiente a la Licitación Pública Nacional e Internacional para la contratación de la Obra: **“ACUEDUCTO RECONQUISTA (FASE 1 – SECCIÓN B) – PLANTA POTABILIZADORA - DEPARTAMENTOS GENERAL OBLIGADO. PROVINCIA DE SANTA FE”**, aprobada por Resolución Ministerial N° 149 de fecha 27 de marzo de 2014.

-ACLARACIONES A CONSULTAS-

Consultas efectuadas por la Empresa **PECAM S.A.**

D. OTROS ÍTEMS

Consulta D.1: Indicar si los contenedores roll-onn serán operados con roll-off a cable o a brazo.

Respuesta D.1: *El sistema será resuelto en la etapa de Ingeniería de Detalle, en función de lugar disponible, etc. Aclarando que solo se provee el contenedor y no el equipo de izaje.*

Consulta D.2: La media sombra a considerar para cubrir sedimentadores es de 80 o 95%

Respuesta D.2: *La Media sombra, a considerar para cubrir sedimentadores es del 95%*

Consulta D.3: Todas la válvulas especificadas son de accionamiento mecánico manual?

Respuesta D.3: *Dado que la consulta es muy general y poco concreta, las válvulas deberán responder al Proyecto Ejecutivo, Planos, Especificaciones Técnicas Particulares y Generales.*

Consulta D.4: Indicar en caso que corresponda las especificaciones a tener en cuenta para instrumentos de medición y control de válvulas.

Respuesta D.3: *Dado que la consulta es muy general y poco concreta, todos los elementos de medición y control deberán responder al Proyecto Ejecutivo, Planos, Especificaciones Técnicas Particulares y Generales.*

E. CONSULTA: PUNTO: 8.2p.I.2. ESTADO CONTABLE INTERMEDIO

Consulta E.1: ¿Se entiende como cierre del segundo mes anterior a la fecha de apertura de la licitación (DÍA 21/05/2014) el 31 de Marzo de 2.014?

Respuesta E.1: *Correcto la fecha de cierre es el 31 de marzo de 2014.*



-ACLARACIONES Y/O MODIFICACIONES SIN CONSULTA-

Aclaración 1: Según el ARTICULO N° 8: INFORMACIONES SUPLEMENTARIAS del Pliego Único de Bases y Condiciones y ARTÍCULO N° 5: PRECIO DE ADQUISICIÓN DEL PLIEGO – LUGAR DE CONSULTA Y VENTA DE LOS PLIEGOS LICITATORIOS – ACLARACIONES Y CIRCULARES – CAPÍTULO II: DE LAS OFERTAS, del Pliego de Bases y Condiciones Complementarias, el día 23 de mayo de 2014, venció el plazo para la presentación de dudas originadas en los planos, cálculos métricos, pliegos y demás elementos del Legajo Licitatorio. Razón por la cual, todas las consultas formuladas posteriormente a dicha fecha no fueron contestadas por considerarlas fuera de término.

**MINISTERIO DE AGUAS, SERVICIOS PÚBLICOS Y MEDIO AMBIENTE,
SECRETARÍA DE AGUAS,
DIRECCIÓN PROVINCIAL DE SISTEMAS DE AGUAS, 29 de mayo de 2014.-**



Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Aguas Servicios Públicos y Medio Ambiente
Dirección Provincial de Sistemas de Provisión de Agua
Almirante Brown 4751 – Santa Fe

0342 – 4573732/33 Int. 119
davellaneda@santafe.gov.ar